

Tisztelt Hallgatótársaim!

Takács Donát elsőéves HHK katonai vezető alapszakos hallgató vagyok. Ezúton szeretnék jelentkezni a Nemzeti Közszerológati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar őszi Hallgatói Önkormányzati Választására.

Gimnáziumi éveim során 4 évig a diákönkormányzat tagja voltam, ebből 2 évig alelnöki pozíciót töltöttem be. Ezalatt az idő alatt a diákok érdekét képviseltem, egyúttal olyan feladataim voltak, mint iskolai programok szervezése, versenyek lebonyolítása, az esetleges problémák megoldása, és kapcsolattartás a diákok, tanárok, továbbá az iskola vezetősége között. Ezen időszak alatt rengeteg tapasztalatra tettem szert, és ezt szeretném itt az egyetemen a hallgatók javára fordítani.

Úgy gondolom, hogy egy segítőkész, kommunikatív, közösségi és motivált ember vagyok, aki tartja a szavát, és lehet rám számítani. Emellett, a tapasztalatom miatt is egy határozott személyiség vagyok, kiállok a mások és magam igazáért. Az alapképzés során egy közvetlen, barátságos embernek ismertek meg, aki próbál segíteni a bajtársain a nehéz időkben is. Ezalatt az idő alatt egy összetartó közösséggé váltunk, és szeretném, ha a teljes karra kiterjedne ez, a jövőbeni közös munka miatt is. Szabadidőmben rengeteg programon veszek részt, legyen szó sportról vagy esti bulizásról. Ezáltal is plusz belátást nyertem a szürke mindennapokat feldobó eseményekbe, nem csak szervezői, hanem résztvevői oldalról is, ami véleményem szerint fontos, azért, hogy mindenki élvezze az adott programot.

A hallgatók képviselete egy összetett feladat, főleg ezen a karon, mivel 2 campuson is jelen vagyunk, azonban ez számomra nem akadályt, hanem kihívást jelent. Szeretném, hogy mind a civil, mind a tisztjelölt hallgatók egyaránt képviselve érezzék magukat, közös élményeken vegyenek részt, emellett még jobban megismerhessék egymást.

Célom, hogy a hallgatók érdekeit képviselhessem és hiszem, hogy fiatalos lendülettel, egyúttal az új ötletekkel ezt végre tudnám hajtani. Bízom benne, hogy lesz alkalmam rátermettségem bizonyítani.

Budapest, 2023.10.01.

Tisztelettel:  
Takács Donát